
令和６年度 第４回 浜名小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  令和７年２月14日（金）（13時40分から14時00分まで授業参観） 

14時00分から15時40分まで 

２ 開催場所  浜名小学校 多目的室 

３ 出席委員  髙林 正、平野岳子、渡辺東作、野末将平、佐々木大輔 

北村孝義、町田幹子 

４ 欠席委員  加藤弘明、池谷勝元 

５ オブザーバー 松島一博、内山益巳、中道三枝子、望月聡太、井田正人(浜名協働センター) 

６ 学校支援コーディネーター 

金子まなみ、渡邉涼子 

７ 学   校  山田順子（校長）、伊藤 充（教頭）、平本智之（主幹教諭） 

柴田素女枝（CSディレクター） 

８ 教育委員会  なし 

９ 傍 聴 者  １名 

10 会議録作成者 CSディレクター 柴田素女枝 

11 議長の選出 

  司会から議長の選出について委員に意見を求めたところ、平野委員から副会長を議長に推挙する旨

の発言があり、協議の結果全員異議なくこれを承認した。 

12 協議事項  

（１）本年度の教育活動・来年度の改善について 

（２）いじめ認知の状況について 

（３）来年度の教育方針について 

（４）部別協議 

   学校運営協議会自己評価表をもとに反省 

  ・課題検討部（平野、渡辺、望月、金子、校長） 

  ・地域体験部（野末、髙林、渡邉、井田、主幹教諭） 

 ・学校支援部（町田、北村、佐々木、内山、松島、中道、教頭、CSディレクター） 

（５）各部報告・全体協議 

  （６）その他 

    ①夢育やらまいか事業・CS加算分報告 

    ②運営協議会委員の交代について 

    ③来年度の予定について 

13 会議記録 

副会長から委員総数９名のうち７名の出席があり、過半数に達するため会議が成立している旨の報

告があった。 

（１）主幹教諭から別紙資料P8を基に本年度の教育活動の報告と来年度の改善点について説明があった。 

〇今年度は全て運動場に集合して行った集団下校を、来年度は集団下校３回の内１回を、大雨を想定し

て体育館で集合する様に変更 

〇最初の教育相談を7月に行ったが、来年度は早い時期に行いたいという意見から4月に変更 

〇クラブ活動は来年度も年4回だが間を空けると前回のことを忘れてしまうため、2学期にまとめて行

うように変更 

〇今年度参観会と運営協議会が金曜日に集中してしまったので分散させるように変更 



〇水泳部と陸上部は本年度で終了 

委員からは以下の発言があった。 

  ・部活動がなくなったのはなぜか（平野委員）→大会がなくなったため。 

  協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

（２）教頭から本年度のいじめ認知の状況について説明があり来年度も本年度と同様のいじめ対策方針

で行く予定と説明があった。委員からは以下の発言があった。 

・口喧嘩から欠席につながったことはあるのか。（内山オブザーバー） 

・どの学年が多いのか。（野末委員） 

・いじめられた側といじまた側の認識の違いはどうするのか（高林委員） 

・関係児童の保護者とは共有しているのか。（内山オブザーバー） 

 協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

（３）校長から来年度の教育方針について別紙資料P9,10 を基に説明があった。委員からは以下の発言

があった。 

  ・それぞれのウェルビーイングの所をもう少し図に表せたらいいのでは。（平野委員） 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

（４）部別協議 

（５）各部報告・全体会議  

〇課題検討部（平野委員） 

・安パト隊の方がずっと同じ人または足りていない場所など問題点を地図などに落として自治会を

通して募集してはどうでしょうか。 

・情報発信が一方通行にならずに自治会や安パト隊と対話する機会があるといい。 

〇地域体験部（野末委員） 

   ・集団下校の変更などすぐに来年度に生かしていただいたのはとてもいい。 

   ・情報発信した内容が相手に伝わっているかわからない。判断が難しい。  

〇学校支援部（教頭） 

  ・自治会長の委員の任期が1年だとよく理解できないまま過ぎてしまって終わってしまう。それで

もなにか役割があるのか。違った視点での意見もまた大切なので現在のままいく。 

  ・ボランティア活動を継続してきたことで確実に参加してくれるボランティアが増えてきている。 

〇全体協議 

・図書ボランティアの人数が大変減りいろいろ工夫をしているが限界がきている。ぜひ地域の方の

力が必要なので自治会などに声をかけて欲しい。（金子コーディネーター） 

・図書ボランティアや安パト隊の活動の様子をQRコードに動画をつけることによって誰でも見やす

く紹介してはどうか。（佐々木委員） 

・安パト隊は地域のみんなでやっていってほしい。（渡辺委員） 

・子供たちの感想などを載せた記事にしてはどうか。（望月オブザーバー） 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

（６）その他 

  ・教頭から別紙資料P9を基に夢育やらまいか事業・CS加算分報告があった。 

  ・教頭から運営協議会委員の交代任期は来年までなので問題がなければ現在のままでいく予定と説

明があった。 

・教頭から来年度の学校運営協議会の予定について説明があった。  


